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Kanunu,nun 2O,nci maddesi ;;;;;; Belediye Başkanı Murat KEFLi,nin Başkanlığında, Meclis

Üv.l".İ"i" çoğunluğunun iştiraki Belediye Meclis Salonunda toplandı,
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KAYNARCA BELEDiYE BAŞKANLIĞI

MECLiSKARARt
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KARAR : Gündemin yedinci Maddesi, Emlak ve İstimlik Müdürlüğünün TeUJifil O6|O212O23

,riti"a" Kahramanmaraş, Gaziantep, Maıatya, Diyarbakır, Kilis, Şanlıurfa, Adıyaman, Hatay,

6;;;"iy" r; Adana ilteri;iz;; ."ya"" geı"n d"p.". felaketinden dolayı, mağdur olan depremzede

vatandaşlarımıza y-o,. u..., ii" 'ır,ııııı.ivltl ve tasamıfu Belediyemize ait uygun bulunan konutlara

sıoı sayrı, Belediye Kanununun l8,inci maddesinin (e) flkrası "e_Taşınmaz mal alımına, satımına,

takasın4tahsisine,tahsisşeklinindeğiştirilmesineveya.tahsislibirtaşınmazınkamuhizmetinde
ihtiyaç duyulmaması hilinde iuı,.iri" t"uıa",ı.asına; üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi otuz yılı

;;Ö,il;ı; k;yJıyla bunlar ıi.oira" ,,r*ı, ayni hak ieririn" ku.u. r"rmek." ile 75,inci maddesinin (d)

fıkrası ..d_Kendilerine ait ,uş*n1-ıu", asli gÖrev ve hizmetlerinde kullanılmak üzere bedelli veya

bedelsiz olarak mahalli idareler ile jiger k*am.] kurum ve kuruluşlarına dewedebilir veya süresi

;ir.ib"ş yılı geçmemek,ır"r. tuh.i, eaeiuiıir, Bu taşınmazlar aynı kuruluşlara kiraya da verilebilir, Bu

taşınmazların, tahsis amacı a,i,nau tuıı-rı.u,, iaıind", tüsis işlemi iptal edilir, Tahsis süresi

sonunda, aynı esaslara gore yeniden tahsis müm]<üıd.ür." uyarınca salın alınması işleminin yapılıp

,"pı.rv".Jei yapılacak 
"ise ,i- ,. ışı._ı", için Belediye Başkanı Murat I(EFLi,ye ve Belediye

Encümenine yetki verilmesi hususu görüşülmüş olup;- -- vugju. olan depremzedJ vatandaşlarımıza yardım amacı ile Mülkiyeti ve tasamıfu

nelediyemİze ait uygun bulunan konutlara 3 yıl süre ili bedeısiz olarak tahsis işleminin kabulüne,

;hri; İa ilgili iş vJ işlemter-için Betediye-Başkanı Murat KEFLi ve Belediye Encümenine yetki

verilmesi Meclisimizce oy birliği ile kabul edildi,
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